

火鸦音乐节太火爆

上百持票歌迷昨晚吃了“闭门羹”



“铁将军”把门，大批持票观众无法进入音乐会现场。 记者 徐能 摄

商报讯（记者 李臻）“这个火鸦音乐节太过分了，我们买了票居然不让进。”昨日下午5点起，陆续有读者拨打本报热线，反映自己买票去看2016梁祝文化小镇火鸦音乐节，却进不了门吃了“闭门羹”。

下午6点，记者赶赴梁祝文化园，见到上百名手持演出票的观众里三层外三层地围在门口，而文化园两扇朱红大门紧闭，几个值勤人员一再告诉不断增加的观众说：“里面人满了，现在不能进去”。

而另一边，只听见文化园内劲爆的音乐声不断，显然演唱会正在举行中。

“我在下午4点多就来了，当时就关了大门！”有个来自舟山的男孩告诉记者，他几天前从网上购买了两张价值99元的联票，当天特意约了女友一起来，却被挡在了门外，“票面上写着音乐会是从下午3点开始，按照一般惯例，那时是暖场，真正热闹大概要晚上7点后，我当时还觉得来得挺早的。真没想到会这样！”

“如果场地容纳不了那么多人，为什么还要卖这么多票？”“我们高高兴兴来看演出，却没想到还闹了个不开心！”现场观众们都在不满地说着，许多人情緒相当激动。

记者了解到，火鸦音乐节在10月5日、6日举行两天，主办方宣传有刁泉、如来不来、空想家、十四行诗等歌星助阵参演。“我买了99元的联票，今、明两天的演出都可以看。刚才售票处的人和我谈，今天人多进不去，让我明

天再来。”有个姓张的女孩指着临时搭建的售票处说。

几经周折，昨晚7点30分，记者联系到主办演艺公司负责人，他向记者解释说：“主要是为了安全起见才封闭的。现在公园内演唱会现场已经有1000多名观众了，包括有门票的观众和梁祝景区的游客，如果观众再多，就会形成安全隐患了。”他告诉记者，“我们一定会做好解释工作，未能进场的购票观众，可以选择退票，也可以来看明天的演出。”

找一处特色民居，
品味闲静的农家时光长假期间
口碑民宿一房难求

商报讯（记者 毛雷君 通讯员 沈宁）这个国庆去哪儿玩？除了去景区，也有不少市民选择找一处特色民居住两天，品味一下闲静的农家时光。据市旅游局昨天傍晚发布的信息显示，今年国庆长假期间，一些知名的民宿旅店特别受欢迎，部分有着较好口碑的民宿甚至一房难求。

“避开人挤人的景区，开辆车，带上全家老小，选择一家环境优美的民宿，吃吃农家菜、感受一下过去的时光。”前天，市民章女士一家就特地来到慈溪某景区的一个知名民宿。一切安排妥当后，她特地在微信上晒了自己居住的民宿特色景致，言语之中透着快乐和满足。

市旅游局在昨天发布的信息中表示，这个国庆长假，住民宿已经成了市民休闲旅游的新方式，宁波口碑民宿一房难求。而这些新兴的休闲旅游方式正逐步成为假期的新亮点和增长点。

记者采访了解到，这个假期，宁波的一些口碑民宿的客房多数天天爆满。如位于江北的老樟树民宿天天都客满。老板王少华说，国庆假期的客房在一个多月前就已经被预订一空了。游客们很享受在这里的短暂时光，仿

佛又穿越回到了年少时光。

在奉化大堰，一些民宿也是非常抢手。那里的一些农家小院式民宿，舒适安逸，而且枕水而居。据介绍，夜宿大堰，游客还可以邂逅古镇、篝火、花海和美食。记者昨天特地试着询问了那里部分民宿，结果对方均表示接下来几天都没有空房。

另据市旅游局昨天发布的信息显示，从昨天起，全市各大旅游景区（点）游客接待量有所回落。据统计，截至昨日下午4时，全市4A级以上旅游景区接待游客45.4万人次，门票收入1059万元。其中，溪口景区接待游客8.7万人次，象山影视城接待游客5.8万人次，东钱湖旅游度假区接待游客5.5万人次，松兰山旅游度假区接待游客4.8万人次，慈溪五磊山景区接待游客4.2万人次。象山中国渔村景区、石浦渔港景区、宁海前童古镇、杭州湾东方神画景区接待游客均超2万人次。

全市客房出租率70%，旅行社组团174个，组团人数4962人；旅行社接团163个，接团人数共计4187人。全市旅游接待情况安全稳定，旅游市场秩序井然。

《受台风影响，约200名游客滞留渔山岛》后续报道

渔山岛通航恢复正常 滞留游客安全离开

商报讯（记者 毛雷君）昨天，本报《受台风影响，约200名游客滞留渔山岛》报道见报后，受到了众多市民的关注。而记者昨天进一步采访获悉，因相关海域风浪变小，从昨天上午起，渔山岛的通航已经恢复正常。从昨天上午起，渔山岛上的所有滞留游客已陆续安全离开。

昨天上午，记者连线相关人士获悉，之前因台风滞留渔山岛上的卢女士等部分游客已经上船返航。卢女士表示，相对于前天的狂风大浪，昨天的大海显得温柔了许多，一片风平浪静的景象。卢女士一家是包了一条渔船前往渔山岛的，在返航的途中，船老大为了满足不同游客的“钓瘾”，特意安排他们进行了海钓。不一会，一条大鲈鱼上钩，这几天的各种不愉快被一扫而光。

负责相关岛屿船舶运营的海洋公司负责人黄先生告诉记者，由于台风转

向，对宁波海域的影响逐渐减弱，从5日早上开始，来往渔山岛的航班都已经恢复了正常，游客可以正常往返渔山岛和象山之间，其他海岛的通航也同样恢复了正常。黄先生表示，沿海地区的岛屿每年受台风的影响很大，每次上船之前，他们都会告知游客，遇到不可抗力情况，当天是不能返航的，要游客根据自己的情况决定去留。而且每次上岛前都与游客签了《告知书》，所以并不会存在大量滞留的情况，都是在可控范围之内。

昨天下午，渔山岛海钓度假宾馆的柯经理也告诉记者，目前海况良好，来往渔山岛的航班都已经恢复了正常。之前在岛上的游客都已经安全离开，而新来的游客也重新登岛游览。柯经理表示：“我们渔山岛正常接纳游客的数量在500到600人之间，之前200人左右的游客多数已经离开了。我们也会

尽力给大家提供良好的服务。”记者从相关游客的最新微博上也看到，经过了之前小小的波折，他们已经平安地离开了渔山岛，对在岛上看到的美景都充满了留恋之情。

昨天下午，象山县海洋休闲旅游发展有限公司发布公告称，10月5日上午，渔山航线恢复正常，除个别继续游玩的旅客外，12点30分前已将所有旅客全部安全送至石浦。该公司另外还特地对几点情况做了说明：此次台风外围对航班的影响时间大约为一天，经提前与所有旅客沟通，均对自身行程进行了调整，或者取消原定行程，或者推迟返航时间；落水者系岛上居民，并非游客，其行为属日常劳作；经了解，目前其身体状况良好；10月5日下午3点在“石浦渔港旅游网”和官方微信上发布“渔山航线恢复通航公告”。经了解，截至目前，没有收到旅客的不满意

和投诉信息。

相关人士也对赴海岛的游客做出了提醒：海岛航线由于天气和海况多变，航班时间不确定性较大，请注意合理安排相关行程；请乘坐正规交通船只，确保海上航行安全，以避免发生滞留等情况；渔山岛是国家级海洋生态特别保护区，上岛旅客请保护海洋海岛资源，并注意人身和财产安全。

欧洲三国游，
国庆直降1200元！

达人旅游“十一黄金七日”优惠特享！精选东方航空，罗马进巴黎出；行程包含法国卢浮宫，意大利水城威尼斯、佛罗伦萨，眺望阿尔卑斯山，游览瑞士琉森、列支敦士登，更有迪斯尼城堡原型德国新天鹅堡！原价9999元，黄金周期间报名仅需8799元，限售10位，错过就后悔，快来抢购吧！
线路：法意瑞+新天鹅堡11天9晚

日期：10月28日
价格：8799元/人
(签证截止10月14日)

报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网：www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)